



2013年10月31日

各位

東京都江東区豊洲五丁目6番52号
株式会社オートバックスセブン
代表取締役 社長執行役員 湧田 節夫
[コード番号9832 東証第一部]
問い合わせ先
経理・財務部長 平賀 則孝
TEL 03-6219-8787

(訂正) 「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成25年10月31日 15時00分に発表した表記開示資料について、誤記がありましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

- (1) 経営成績に関する説明
- ② 国内店舗における営業状況

<訂正前>

(前略)

「車検・整備」は、車検販売台数の少ない店舗への重点的な指導の強化などを継続的に実施したことなどにより、台数、金額ともに堅調に推移し、車検実施台数は前年同期比4.3%増加の27万7千台となりました。

(後略)

<訂正後>

(前略)

「車検・整備」は、車検販売台数の少ない店舗への重点的な指導の強化などを継続的に実施したことなどにより、台数、金額ともに堅調に推移し、車検実施台数は前年同期比2.7%増加の27万7千台となりました。

(後略)

以上